



Професионална гимназия по речно корабостроене и корабоплаване – Русе



Професионална гимназия по речно корабостроене и корабоплаване извършва обучение по професии и специалности, което е съобразено със стратегиите и директивите на Европейската комисия за развитие на водния транспорт в Дунавския регион за периода до 2020 г., чиито приоритети са увеличаване на товарните превози по река Дунав, подобряване на транспортните пътища, изграждане на модерни логистични системи и връзки между Дунавските държави, както и осъществяване на туристически дестинации по реката.

Европейската комисия и Европейските морски администрации отчитат, че основните проблеми за изпълнение на директивите са свързани с недостига на квалифициран персонал, с мобилността на работната сила и недостатъчното използване на съвременните информационни и комуникационни технологии в обучението. Професионална гимназия по речно корабостроене и корабоплаване разполага с необходимия кадрови ресурс и материална база за изграждане и развитие на професионални компетенции на младежи и девойки, които да удовлетворяват високите изисквания и критерии на международния трудов пазар. ПГРКК дава солидни теоретични знания и практически умения на кадрите, реализиращи се в речния и морския флот, пристанищата и фирмите, осъществяващи спедиторска и куриерска дейност по утвърдени с годините специалности.

Предлаганите специалности за обучение обезпечават потребностите на държавните институции и фирмите, на учениците и родителите при спазване на всички приложими закони, наредби и изисквания на действащата Система за управление на качеството по ISO 9001:2008.



През учебната 2017/2018 година предлагаме следните специалности

ПРИЕМ СЛЕД 7 КЛАС

- **Корабоводене – речно**

Завършилият тази специалност може да работи като капитан по вътрешните водни пътища на Европа в държавни и частни корабоплавателни компании или като моряк на морски кораби. Усилено изучаване на английски език.

- **Спедиция, транспортна и складова логистика** **НОВА!**

Завършилият тази специалност придобива свидетелство за управление на моторно превозно средство категория В и М и ще може да прилага знанията си по транспортно и търговско право, транспортен бизнес, финанси и счетоводство; да извършва финансово-икономически анализ, свързан с логистичната, спедиторската, складова и диспечерска дейност. Усилено изучаване на английски език.

ПРИЕМ СЛЕД 8 КЛАС

- **Корабоводене – речно**

Завършилият тази специалност може да работи като капитан по вътрешните водни пътища на Европа в държавни и частни корабоплавателни компании или като моряк на морски кораби.

- **Експлоатация на пристанищата и флота**

Завършилият тази специалност е подготвен да работи като експерт в пристанищната администрация, административен служител в български и международни корабоплавателни и туристически фирми, организатор на речни и морски пристанища и ръководител на морско пристанище.

- **Логистика на товари и услуги**

Завършилият тази специалност придобива свидетелство за управление на моторно превозно средство – категория В и М и ще може да прилага знанията си по транспортно и търговско право, транспортен бизнес, финанси и счетоводство; да разчита и съставя документи, свързани с логистичната, спедиторска, складова и диспечерска дейност.

- **Корабни машини и механизми**

Завършилият тази специалност има възможност да започне работа като механик на кораби, да поддържа и ремонтира машини, механизми и уредби на автомобили и кораби. Следи за техническото състояние на превозните и транспортни средства.

За осъществяване практическата дейност на училището ПГРКК е в партньорски отношение с: МВМ Експрес, DHL, Speedy, Ekont, Параходство българско речно плаване, ИАПД, „Пристанищен комплекс“ АД, „Булрис“, „Дунавски драгажен флот“ АД, „Дунав турс“ АД и други браншови фирми.

ПГРКК е член на «Дунавски речен клъстер». Учениците участват в съвместни дейности по европейски проекти с фирмите и организации, членове на клъстера, извършващи стопански дейности в областта на корабоплаването, речния фрахтови пазар, пристанищната, куриерската и спедиторската дейност.



*Има много реки по света,
Но само една от тях
Ще изгълни сетивата ти.
Със синевата си.
За миг само ако в нея се взреш,
Ще оставизавинаги в тебе қопнеж,
Спри, замълчи, погледни я, ала с душата си –
Да усетиш как те пречиства
От всичко сиво и мрачно водата ѝ.
Съживяваща спомени, разпалваща блянове;
Нежна и дива, тиха и бурна,
Нека в тебе се влее тя цяла –
Удивително синя, ослепително бяла.*



Очакваме да направите вашия избор на адрес:

Гр. Русе, пл. Левски 1А
Лице за контакт: Мая Казакова, тел. 082 834-282, 0878914308
<http://pgrkk-ruse-bg.net>, E-mail: trkskp@abv.bg